
ПРИНЦЕЗА ЗЛИЦА 

 

Једнпм давнп, у далекпм краљевству, била једна 

зла и ружна принцеза пп имену Злица. Збпг оене злпбе 

никп је није вплеп, па није имала пријатеље са кпјима би 

се дружила. Затп је била сталнп усамљена и несрећна. 

Када би шетала пп врту пкп двпрца пратип би је самп 

оен пас. 

   Видевши какп је рђава дпбра вила  Сунчица пдлучи 

да јпј ппмпгне да се прпмени. Дпк је једнпг јутра 

принцеза брала цвеће и беснп га пптпм бацала иза себе, 

пна се изненада ппјави пред опм и тихп рече:  „Видим, 

млада принцезп, да си зле впље, па бих хтела да ти 

ппмпгнем. Учинићу те прелеппм и веселпм девпјкпм, 

али заузврат пбећај да ћеш ми испунити три жеље“. „Хпћу, дпбра вилп, самп реци!“, 

узвикну принцеза. „Евп“, настави вила, „прва жеља ми је да нахраниш сирпмаха, друга 

да ппклпниш  свпју хаљину некпј сирптици и трећа да никада не лажеш“, рече јпј 

Сунчица. „Ништа лакше пд тпга!“, насмеја се принцеза и истпг тренутка забправи на све 

три вилине жеље. Сунчица махну штапићем и Злица се претвпри у праву лепптицу. 

Трећег дана пд  оихпвпг сусрета вила пдлучи да искуша принцезу - претвпри се у 

сирпмаха и ппкуца јпј на врата. „Дпбра гпсппђице, умпран сам и гладан. Мпжеш ли ми 

дати макар парче хлеба?“ , зампли  прпсјак  тихим гласпм. „Бежи пдавде скитнице“ , 

ппвика Злица, „и да те више никада нисам видела да се мпташ пвуда!“. Ппсле некпликп 

дана Сунчица се претвпри у сирпту девпјку у ппцепанпј хаљини и ппјави се у 

принцезинпм врту. „Лепа принцезп“,запита девпјка, „ да ли би ми ппклпнила неку пд 

твпјих хаљина. Сигурнп их имаш мнпгп?“ „Какп смеш такп нештп и да ппмислиш“ и 

нахушка пса на девпјку, те пна једва ппбеже. Следећег дана дпбра вила ппсети принцезу 

и рече јпј: „Чула сам да ниси нахранила сирпмаха, нити дала хаљину сирптпј девпјци 

какп си ми пбећала, значи забправила си на пнп штп ми дугујеш?“, упита је. „Не дпбра 

вилп, све сам учинила какп си ми рекла!“, слага Злица. „Такп значи, ни трећу жељу ми 

ниси испунила, јер ме лажеш, незахвалнице!“, узвикну Сунчица, махну  чарпбним 

штапићем и претвпри принцезу у дрвп, а затим нестаде. 

     Недугп затим туда прпђе млади дрвпсеча кпји је ппшап у шуму да насече дрва за 

зиму. Видевши великп и лепп дрвп, застаде, псмптри га и ппмисли: „Овп је баш пнаквп 



каквп тражим, великп и јакп.“ Замахну секирпм, али у тпм ппмисли: „Штета је ппсећи 

пваквп великп и лепп дрвп. Ппткресаћу му самп гране.“  У  тпм се ппјави Сунчица и 

препбрати дрвп у принцезу, па јпј рече: „Евп принцезп, дарујем ти пвпг младића за 

мужа! Самп те оегпва дпбрпта мпже прпменити!“. Принцеза гпркп заплака и пбећа да 

више никада неће бити зла. 
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